

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992542241001

**RAZON SOCIAL:** 

ROSALESCORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**GRUPO ROSMONS** 

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

**ROGALES CORONEL BOLIVAR ANDRES** 

CONTADOR:

NARANJO MUÑOZ LUIS AUGUSTO

PEG. MIGID ACTIVIDADES:

24/39/2007

FEC. CONSTITUCION:

24/09/2007

PEG. INSCRIPCION:

11/21/2008

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/04/2011

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMUNICACION. INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: LORENZO DE GARAYCOA Número: 1116 Intersección: LUQUE - AGUIRRE Edificio: INNIOBILIARIA DIOSELINA Plao: 2 Referencie ubicerción: DIAGONAL A RESTAURANTE TORO ASADO Celular: 080513161 Telefono Trabajo: 042321079 Email: jbrosalescorp@holmail.com

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dail 001 al 001

JURISDICCION:

**\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS** 

2 1 MAY 2012 A

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE'S

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: QUAYAQUIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/04/2011 15:55:26

Página I de 2



# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**

**NUMERO RUC:** 

0992542241001

**RAZON SOCIAL:** 

ROSALESCORP S.A.

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/08/2007

NONGRE CONERCIAL:

**GRUPO ROSMONS** 

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

PEC. REMICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE Y TRIBUTARIA VENTA AL POR MAYOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA ACTIVIDADES DE PROGRAMACION DE SOFTWARE VENTA AL POR MAYOR DE COMPUTADORAS INCLUIDO PARTES Y PIEZAS

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Callo: LORENZO DE GARAYGOA Número: 1116 Internacción: LUQUE - AGUIRRE Referencia: DIAGONAL A RÉSTAURANTE TORO ASADO Edificio: INMOBILIARIA DIOSELINA Piso: 2 Calular: 080513161 Talefono Trabajo: 042321079 Email: (brasalescorp@hosnail.com



មន្ត្រីជា



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuaria: RTP010507

Lagar de amición: GUAYAQUIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/04/2011 15:53:26

Página 2 de 2